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Submitted answers: 76
Questions: 23

(1) Rate the course in general.

- Excellent: E=zzmEm 10 (13.16 %)

- Very Good: 3 22 (28.95 %)

- Good: = 29 (38.16 %)
- Average: ez 7 (9.21 %)

- Poor: pEEmEEA B (10.53 %)

(2) Did this course Improve your understanding of concepts and principles

in this field?
prmeoermed 13 (17,11 %)

s 19 (25.00 %)
o 25 (32,89 %)

- Yes, significantly:

Yes, to a great extent:

Upto a Satisfactory level:
a7 (9.21 %)

poumrrmemmd 12 (15.79 %)

- Upto some extent:

- No, not much:

(3) Pace of coverage of the course

pzmrsmmd 18 (23,68 %)

php?ld=997&coursoirl&dn_showmnulysls

Tl - Very fast:
88.3.4/moodle/mod/fecdback/analysis.

16

-t



3

Fast:
Moderate:
Slow:

Very Slow;

IR 20 (26.32 %)
PSRRI 24 (31,58 1)
B 5 (6.58 %)

I 9 (11.84 %)

(4) Instructor’s regularity & punctuality in taking the classes

Very regular:
Regular:
Satisfactory:
Irregular:

Very irregular:

BRI 19 (25.00 %)
SIS 33 (43,42 %)
EESIEIREE 15 (19,74 %)

1 1(1.32%)

8 (10.53 %)

(5) Rate the Instructor

Excellent:
Very good:
Good:
Average:

Poor:

B 11 (14.47 %)

13(17.11 %)

3 23 (30.26 %)
N 11 (14.47 %)

18 (23.68 %)

(6) The instructor's knowledge of subject was

Excellent:
Very good:
Good:
Average:

Poor:

23 10 (13.16 %)
EEm——— 20 (26.32 %)

=1 23 (30.26 %)

EE=mmg 8 (10.53 %)

e 15 (19.74 %)

(7) Practical knowledge of the subject to the instructor

Ll

Excellent:
Very good:
Good:
Average:

Poor:

EzzzrE 8 (10.53 %)
Ty 17 (22.37 %)
EETE—— 22 (28.95 %)
EEmmEEmm 13 (17.11 %)
ErsmemmnE 16 (21.05 %)

(8) Instructor’s ability to bring conceptual clarity

Excellent:

E=E 6 (7.89 %)

110,88.3 .4 sfmodﬂoedback!ana!ysis.php?id =997&courscid&do_show=analysis
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pmesmmmst 10 (13.16 %)
— e JEPNVPRRR)

- Very }:t'll'!('l

. Good:
. Average: s 9 (11.84 %)
Poor: [roen o s ant seti] 19 (25.00 %)

(9) Instructor’s communication ability

sz 10 (13.16 %)

- Excellent:

- Very good: EsnmynaumE 17 (22.37 %)

- Good: EETTESIEEEE 23 (30.26 %)
- Average: ez 8 (10.53 %)

- Poor: o sonmms = aisecersiani] 18 (23.68 %)

(10) It was easy to hear and understand the instructor

pexEmrE 12 (15.79 %)

- Always:
3o - Verded e ek a2l B 33 (43‘42 %)

- Almost always:

- Difficult: rEmreeEel 12 (15.79 %)
- Very difficult: 2 S (6.58 %)
- Not at all: o= 14 (18.42 %)

(11) Lecture Presentation
M 12 (15.79 %)

- Very well organized:

- Well organized:

- Satisfactorily organized:
- Poorly organized: ExZ=TE 9 (11.84 %)
ey 15 (19.74 %)

- Not organized:

(12) Did the instructor make good use of examples and illustrations

8(10.53 %)
1 21 (27.63 %)

- Yes always:

- Generally:

- Sometimes:
Very rarely: EmeeE 8 (10.53 %)

15(19.74 %)

S eyl by

Not at all organized:

.

needed clarifications

12 (15,79 %)

[

- Yes always:

Aln lo/mod/feedback/analysls.php?ld=997&courscld&do_show=analysls

3 21(27.63 %)
Zrz 19 (25.00 %)

LTI 24 (3‘] .58 %,)

(13) Students were free to Interrupt presentations/Lectures if points
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25 (32,89 %)

i - 'Yes generally:
. sometime: PR 19 (25.00 %)
. Rarely: mmm 5 (6.58 %)
. Never: pemmEEEn 15 (19.74 %)

tructor seemed to sense when students did not understand

(14) The ins

- Always: g 7 (9.21 %)

. Almost always: M 20 (26.32 %)

. SometimeS' e il AN 30 [39'47 %)
- Rarely: pm 4 (5.26 %)

- Never: e 15 (19.74 %)

(15) The instructor thoroughly answered student's questions

- Always: 73 15 (19.74 %)
- Almost always: e 24 (31.58 %)

- Sometimes: 20 (26.32 %)
- Rarely: gz 4 (5.26 %)
- Never: e 13 (17.11 %)
(16) Were the class tests adequately discussed upon return N
- Always: = 9 (11.84 %)
18 (23.68 %)

- Almost always:

- Sometimes: = 20 (26.32 %)
- Rarely: e 10 (13.16 %)
- Never: pemrreremmnarTETey 19 (25.{]0 9%)

oted the thinking ability of the students
pmmnd 8 (10.53 %)
m 16 (21.05 %)
oo 27 (35.53 %)

(17) The instructor prom

- Yes,very significantly:

Yes,to a great extent:

CRNE W Sk

By iy

g S (11.84 %)
peeTERIETEE 1 6 {21 .05 %)

- Yes,to some extent:

- Not very much:

- Not at all:

(18) The instructor gave advice on how to study for the course

e 10 (13,16 %)

- Always:
24 (31.58 %)

AP s AR LR

- Almost always:
46

dIe!modffﬂadbaclu‘anaFysIs.php?ld=99?&cnuracid&do_shcw=analysis
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- Sometimes:
: 38 Torsde iz g i o3|
” 21 (27.63 %)
- Rarely: EXEE G (7.89 %)
- Never:

s 15 (19.74 %)

(19) How effective was the instructor in preparing student for exams?

- Very effective: =Y 8 (10.53 %)

- Effective: IR 22 (28.95 %)

- Up to satisfactory level: BTN 25 (32.89 %)
- Ineffective: mEEEE 8 (10.53 %)

- Very ineffective: T 13 (17.11 %)

(20) Accessibility of the instructor for problem solving
- Easily accessible: 9 (11.84 %)
1 31 (40.79 %)

. Normally accessible:

. sometimes accessible: e 15 (19.74 %)
- Rarely accessible: Emm 7 (9.21 %)
- Never accessible: e 14 (18.42 %)

(21) Was the instructor enthusiastic about teaching?

- Very enthusiastic: = 8 (10.53 %)

- Enthusiastic: e 25 (32.89 %)
- Moderate: Fhonsbii S v A2 21 (27.63 %)

- Unenthusiastic: g 6 (7.89 %)

- Very unenthusiastic: s 16 (21.05 %)

(22) Did you enjoy learning about this subject matter?

- Yes very much: prmres 10 (13.16 %)

- Yes,to a great extent: TSR 19 (25.00 %)

- Upto some extent: acdsiod S NN AT 23 (30.26 %)

- Alittle bit: pommms 8 (10.53 %)

- No,not at all: o 16 (21 .05 %)

(23) Should this course be taught by the same Teacher to your junior
batches?

- Yes,very much: pememmeem 13 (17.11 %)

- Yes: [y 16 (21.05 %)

f tpsin0, "
! ma_.q he-"""ll'M-‘-Il"I'lzﬁ‘-CII:ba&:.klfaﬂalysis.php‘i‘id=‘:-l'él?&r:.::nursc:lt:l!!.::Io_z;l'lmlurﬂamaIysls 5/6



Soe et

T

- Upto some extent:
- Alittle bit;

- No,not really:

18 (23.68 %)
BEE 7 (9,21 %)

IRERIRT 22 (28.95 %)

@ Maodle Docs for this page
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Dashboard » Courses » Il yr Sem B 2019 b IT 38504 b 26 February - 4 March » Feedback --
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Analysis Show responses

Overview Edit questions Templates

Separate groups | All participants ¥ |

Export to Exce!l

Submitted answers: 80
Questions: 23

(1) Rate the course in general.

- Excellent: 43 (53.75 %)
- Very Good: 27 (33.75 %)

- Good: 9(11.25 %)

- Average: B 1(1.25%)

- Poor: 0

(2) Did this course improve your understanding of concepts and principles

in this field?
e T e 39 (4875 %}

- Yes, significantly:

Yes, to a great extent: 1 30 (37.50 %)

3 8(10.00 %)

Upto a Satisfactory level:
. - Upto some extent: B 2(2.50 %)
. - No, not much: B 1(1.25 %)

(3) Pace of coverage of the course

i Very fast: T T 21 (2625 %)

e/mod/feedback/analysis.php?id=988&courscid&do_show=analysis
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- Fast: SRR 26 (32.50 %)

- Moderate: s 31 (38.75 %)
- Slow: | 2(2.509%)

- Very Slow: 0

(4) Instructor’s regularity & punctuality in taking the classes

- Very regular: e 34 (42.50 %)

- Regular: TR 37 (46.25 %)
- Satisfactory: === 8 (10.00 %)

- Irregular: I 1(1.25%)

- Very irregular: 0

(5) Rate the Instructor

- Excellent: J 34 (42.50 %)

- Very good: I 39 (48.75 %)
- Good: E==9 7 (8.75 %)

- Average: 0

- Poor: 0

(6) The instructor's knowledge of subject was

- Excellent: 46 (57.50 %)
- Very good: =1 28 (35.00 %)
- Good: Emm 6 (7.50 %)
f - Average: 0
- Poor: 0

(7) Practical knowledge of the subject to the instructor
3 45 (56.25 %)

- Excellent:

- Very good: ST 29 (36.25 %)
- Good: BN 6 (7.50 %)

- Average: 0

- Poor: 0

(8) Instructor’s ability to bring conceptual clarity
36 (45.00 %)

- Excellent:
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# 30 (37.50 90)

- Very good:

Good: 13 (16.25 %)
- Average: 11 (1.25%)
- Poor: 0

(9) Instructor’s communication ability

Excellent: W 42 (52.50 %)
Very good: e 26 (32.50 %)

- Good: s 11 (13.75 %)
- Average: B 1(1.259%)
- Poor: 0

(10) It was easy to hear and understand the instructor
Tt 40 (50_00 %)

FARLT S ST § M

- Always: -2
- Almost always: ey 35 (43.75 %)
- Difficult: EE 5 (6.25 %)

- Very difficult: 0

- Notatall: 0

(11) Lecture Presentation
T 36 (45_{]0 4)

™ 34 (42.50 %)

- Very well organized:

- Well organized:
- Satisfactorily organized: E===u= 10 (12.50 %)

- Poorly organized: 0

- Not organized: 0

(12) Did the instructor make good use of examples and illustrations

- Yes always: 1 38 (47.50 %)
- Generally: ErsnrmTTmESNEEEREEE 32 (40.00 %)

- Sometimes: permmed 10 (12.50 %)

- Very rarely: 0

- Not at all organized: 0

(13) Students were free to interrupt presentations/Lectures if points

needed clarifications
43 (53.75 %)

- Yes always:

0 elmodffeedbackfanalysis.php?id=988&coursuid&dn_shuw-ﬂnafysls
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- Yes generally: EEEEERER A 31 (38.75 %)

- Sometime: EmmE 6 (7.50 %)
- Rarely: 0
- Never: 0

(14) The instructor seemed to sense when students did not understand

36 (45.00 %)

- Always:

- Almost always: IR 30 (37.50 %)
- Sometimes: [ErorEmEEEd 12 (15.00 %)

- Rarely: H| 2 (2.50 %)

- Never: 0

(15) The instructor thoroughly answered student’s questions

- Always: 41 (51.25 %)
- Almost always: A 28 (35.00 %)

- Sometimes: 2 11(13.75 %)

- Rarely: 0

- Never: 0

(16) Were the class tests adequately discussed upon return

- Always: 40 (50.00 %)
- Almost always: 31 (38.75 %)

- Sometimes:

- Rarely: 0

- Never: 0

(17) The instructor promoted the thinking ability of the students

P o T g

- Yes,very significantly;

G N A s W

41 (51.25 %)

- Yes,to a great extent: I 32 (40.00 %)

- Yes,to some extent: EXNY 6 (7.50 %)
- Not very much: 1 1(1.25 %)
- Not at all: 0

(18) The Instructor gave advice on how to study for the course

- A!Wﬂys: A A P L

41 A P o

1 36 (45,00 %)
- Almost always; ciindtiaiiot ewion ookt vaime v Y (36.25 %)

[:a!modm:odback!anaIysls.php?ld=988&caursnid&do_show-anatysls
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« Sometimes: e 1L (18,75 %)
- Rarely: 0
- Neven 0

(19) How effective was the Instructor In preparing studaent for exams?

- Very effective: ISR R 16 (45,00 90)
- Effective: ENSrODIIRETTIERESERIIE 20 (47,50 W)

- Up to satisfactory level: FSRTIERTEEY 13 (16.25 90)

- Inetfective: b1 (1.2509)

- Very ineffectiver 0

(20) Accessibility of the instructor for problem solving

T RSER LT B T T T TS T O

- Easily accessible: v q 42 (52,50 %)
- Normally accessible: [ETIETEIRTETET 20 (36,25 %)

- Sometimes accessible: 9(11.25 %)

- Rarely accessible: 0

- Never accessible: 0

(21) Was the instructor enthusiastic about teaching?

- Very enthusiastic: TETETI IR 40 (50.00 %)
- Enthusiastic: TR 32 (40,00 %)

- Moderate: 8(10.00 %)

- Unenthusiastic: 0

- Very unenthusiastic: 0

(22) Did you enjoy learning about this subject matter?

- Yes very much:

Lt by

L e L TURRTT

37 (46.25 %)
Yes,to a great extent; EIEEE R 31 (38,75 %)
112 (15.00 %)

Upto some extent:

A little bit; 0

No,not at all: 0

(23) Should this course be taught by the same Teacher to your Junior
batches?

- Yes,very much:

43 (53,75 %)
PRI IR 30 (37,50 %)

- Yes:

5/0




- Upto some extent:
- Alittle bit:

- No,not really:

k!

EXmER 7 (8,75 06)
0

0
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